


PREFERENCIAS ELECTORALES:
En la edición del mes de abril de 2025 de CONSULTA QUERÉTARO, realizada con el
propósito de conocer la preferencia electoral rumbo a la elección por la Gubernatura
del estado de Querétaro, presentamos los resultados de la encuesta mensual que
evidencian una inclinación favorable hacia el partido Morena con un 40.01% de
preferencia electoral. 

En segundo puesto se encuentra el Partido Acción Nacional con una preferencia de
39.41 de las preferencias. 

Dicho muestreo estratificado se realizó por municipio y población, con un margen de
error del +-4%, con un nivel de confianza del 96% y una varianza del 50%.



Aún no
decide

Muestra realizada: 659 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el estado de Querétaro, con un margen de error del +-4% y un nivel de
confianza del 96%. Fecha de levantamiento 26-27 de abril de 2025.
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